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Charles Heidsieck Brut Reserve 
Pinot Noir, Meunier und Chardonnay  
Langer fruchtiger Abgang, komplex mit Briochenoten 
 

19,50 135,50 

Louis Roederer  Brut Premier 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 
Trocken, frisch, feinperlig und anhaltend, mit dem 
typischen, 
unverwechselbaren Charakter eines perfekten 
Champagners.  
 

 149,00 

Bollinger Special Cuvèe Brut 
Pinot Noir zum Teil im Eichenfass gereift 
Harmonisch und elegant, mit feiner Fruchtnuancen  
und Hefearoma. 
 

 135,50 

„Cristal“ Louis Roederer 

Chardonnay, Pinot Noir 
Ausgewogen und komplex, im Mund konzentriert, 
langanhaltend. 
Mit Noten von kandierten Früchten, weißen Blüten, 
gerösteten 
Nüssen, Aprikose und Weinbergpfirsichen. 
 

 469,50 
 

Charles Heidsieck Brut Rosè Reserve 
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Intensive Erdbeeren- und Pfirsichnoten, lebendig und 
langanhaltend.   
 

21,50 149,50 
 

Louis Roederer Brut Rosè 
Pinot Noir & Chardonnay 
Trocken, frisch, feinperlig, elegant und harmonisch,  
fruchtbetont, Noten von Blutorangen und 
Weinbergpfirsich.  
 

 189,50 
 
 

Bollinger Cuvèe Brut Rosè 
Bollinger 
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
Komplex mit intensiven Aromen von Kirschen und 
Waldbeeren. 
 

 159,50 
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Champagner 
 
 
 

 
Billecart-Salmon Brut Rosè 

 

0,375 L 79,50 

 
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot  Noir 
 Ein Klassiker unter Rose Champagner – fein, frisch und 
raffiniert. Der Champagner besticht durch seine zart 
lachsfarbene Farbe und eine elegante Perlage. In der Nase 
zeigen Sich feine Aromen von  roten Beeren, Zitrus und 
feinen Blüten. Am Gaumen wirkt er ausgewogen mit 
feiner Frische, lebendiger Säure und einer dezenten 
mineralischen Note.  Die Cuvee überzeugt mit Finesse, 
Fruchtigkeit und langen Nachhall. 
 
Es gibt immer einen Grund, Champagner zu öffnen – 
manchmal ist es einfach der Tag selbst! 

 

0,75 L 
 
1.5 L 

159,00 
 

299,50 
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Trentino   

„Giulio Ferrari “ Riserva Extra Brut  
100% Chardonnay, Metodo classico 

 365,00 

Feinperlich, kraftvolle Aromen von weißen Blüten, Zitrus und 
gerösteten Mandel. Die besten Entscheidungen beginnen mit dem 
Korkenknall. 
 

  

„Ferrari Maximum “ Brut 100% Chardonnay  64,50 

Ferrari  
Metodo classico 
Im Bouquet lebendig und nachhaltig mit einer Ahnung von reifen 
Früchten, knusprigen Brot, Haselnüssen und Blütendüften 
 

  

„Ferrari Maximum“ Rosé Brut   

60% Pinot Nero, 40%Chardonnay 

11,50 69,50 

Ferrari 
Sekt, Brut, Metodo classico 
Zartes Bouquet von Beeren und Hefe und ein würziger und 
komplexer Abgang. 
 

  

Rotari Rosè Brut Pinot Noir & Chardonnay 7,00 45,50 

Rotari 
Elegante Bouquet, fruchtig, anhaltend 
 

  

Veneto   

Prosecco D.O.C. 6,50     39,50 

Farina 
Spumante Extra Dry 
Lebhaft, fruchtig, angenehm weich mit dezentem Mandelton. 

  

Lombardei   

„Sparviere “ Millesimato Franciacorta 
Brut metodo classico 100 %Chardonnay 

 69,50 

Lo Sparviere 
frisch und elegant, reich an Grapefruit und Honigaromen, Butter- 
und knusprige Brot Noten.  

 

  

„Cuvee Nr. 7“ Franciacorta Brut  
Metodo classico 100 %Chardonnay 

9,00 59,90 

Lo Sparviere 
60 Monate auf der Hefe. In der Nase ein komplexes Bouquet aus 
reifen Früchten, Brioche, gerösteten Mandeln 
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W e i ß  w e i n e           

Südtirol    

Kalk Chardonnay 

Angenehme Fülle und Säurestruktur                                     
Harmonisch-frische Eleganz Exotische Noten. 
 

6,50 16,00 44,50 

Stein Sauvignon 6,50 16,00 44,50 
Kraftvolle, aromatische Fülle und 
frische Struktur, frisch-fruchtig. 
 

   

Hill Pinot Griggio 

Duftnoten von Orangen, Honig und Heu, 
würzig-fruchtige Aromen. 
  

7,00 
 

18,50 
 

52,50 
 

„Pietragrande“ Chardon., Sauvig., Pinot B. 

Lunelli 
Weiße Blüte, reife Früchte intensive Käuternoten, 
mineralisch, langanhaltend 
 

7,00 18,50 52,50 
 

Piemonte    

I Ronchetti  
Gavi d.c.di Gavi  
Marco Bonfante Cortese aus dem Ort Gavi 
Trocken, ausgewogen, mit einem angenehmen Bouquet 
von Grapefruit, Anis und Heu. 

  

7,00 17,50 49,50 

Venetien    

Lugana 
Farina 

Trebbiano di Lugana 

Trocken mit fester Struktur, Frische, delikat, anhaltend.  
 

6,50 16,00 44,50 
 

Sardegna    
IS – Argiolas 
Argiolas  
Vermentino di Sardegna 
 von 40 Jahre alten Rebstöcken aus dem Weinberg 
Selegas. Voller Körper, lebendige Frische, ausgewogene 
Säure, delikat, fein, mit außergewöhnlicher Struktur. 
 

6,50 16,00 46,50 
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Sizilien    
Bianco del‘ Etna 100% Cataratto 
Terre Normanne  
Elegant und anhaltend, mit Orangen- und weißer 
Pfeffernoten 
 

7,00 17,50 
 

49,50 

 

R o s é w e i n e 
Sicilia    

Rosè Etna” 100% Nerello Mascalese 
Terre Normanne  
Elegant und anhaltend, mit Orangen- und weißer 
Pfeffernoten 

 

7,00 17,50 49,50 

Cotes de Provence Rose 
Domaine Marchandise  
Aromen von roten Waldbeeren und weißen Blüten, fein 
und geschmeidig 

 
 
 

7,00 17,50 49,50 
 

D e s s e r t w e i n  
Südtirol    

        Baronesse 
Nals Margreid 
Bouquet voller reifer Aromen, Honig, Aprikosen, zarte 
florale Noten, Würze und Karamell, erfrischende Saure. 

 4 cl  9,00 
 
  

R o t w e i n e 
Toscana    

Chianti Classico  
Castello di Radda 
Sangiovese, Cabernet, Merlot 
Trocken, harmonisch, samtig und warm. 

 

7,00 16,90 49,50 

Villa Antinori  
Antinori 
Sangiovese, Cabernet, Merlot, Syrah 

8,50 20,50 
 

59,50 
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Dunkle Beeren, Kirschen, etwas Tabak und Vanille. 
Ausgewogen, weich, mit samtigen Tanninen 

Sardinien    

Is Solinas 
Argiolas 
Carignano mit kleinem Anteil Bovale Sardo 
Voll, warm, facettenreich, konzentriert, 
 mit Ecken und Kanten, mit anhaltender Note roter 
Früchte, kräftige aber gleichzeitig süße & edle Gerbstoffe 

 

9,00 22,50 64,50 

Sicilia    
Shymer Syrah & Merlot 

Baglio di Pianetto 
Aroma von frischen Waldfrüchten, Brombeeren und 
Pflaumen. Fruchtig, komplex, seidige Tannine 

 

7,00 16,90 49,50 
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Südtirol    

Punggl Pinot Grigio 

Duftnoten von Orangen, Honig, gelber Äpfel, 
mineralische Abgang, feine Säure. 

 

  54,50 

Magrè Chardonnay    52,50 
Reife Noten von Bananen, Ananas & Südfrüchten. 
Frische und angenehme Säure. Gereift in Holzfass 

   

Baron Salvadori Chardonnay Riserva 
8 Monate in Barrique, Kraftvoll & Harmonisch. 
Aromen von Konditorcreme & reife Früchte. 

Ausgewogene Säure & gebundene Holzwürze. 
 

  89,50 

Nama Chardonnay, 18 Monate in Eiche gereift   199,50 

Aromen von Crème Brûlée, leichte Butterkeks, 

gekochter Apfel, volle Körper mit cremiger Textur. 

Lebendige Säure 

 

   

Mantele Sauvignon 
Duftnoten von Zitrusfrüchten, Pampelmuse, 
Holunderblüten und Pfeffer. 

 
 
Magnum 

 
 
1.5 L 

56,50 
 

99,50 
 
 

Penon Pinot Bianco  
Klassisch eleganter Weißburgunder mit schöner 
Fruchtfülle und Aromen vom Apfel und Ananas. 

 
Magnum 

 
1.5 L 

59,50 
99,50 

 
Andrius Sauvignon 
Cantina Andrian 

  99,50 

Im Mund offeriert der Sauvignon ein Bouquet 
von Aprikosen-, Stachelbeer-, Pfirsich- und 
Holunderaromen, würzige Noten und 
Voluminöse Struktur. 

 

   

 
 
 

   
 
 

http://www.kellerei.it/?l=de
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Winkl – Sauvignon 

 
69,50 

Cantina Terlan  
Intensiv fruchtiges Bouquet mit Nuancen von  
Holunderblüten und Anklängen reifer Früchte. 
 

   

“Vorberg” Pinot Bianco Riserva   79,50 
Cantina Terlan  
Intensiver Duft nach reifen Äpfeln und Birnen, 
würzige Holznote, gehaltvolle. 
 

   

Nova Domus    124,50 
60% Weißburgunder, 30%Chardonnay, 10% 
Sauvignon 
Kräutern und Gewürzen, wie Anis, Minze und 
Salbei, aromatische Fruchtnuancen, wie Aprikosen, 
Mandarinen, Honigmelone, Maracuja und 
Passionsfrucht, mineralischen Komponenten. 
Komplex am Gaumen, cremig mit außergewöhnlicher 
Länge. 
 

   

“Arenis”    69,50 

Cantina Kurtatsch 
Gewürztraminer 
Intensiv und komplex – verführerische Aromen von 
Litschi, Rosenblüten, Jasmin und exotischen 
Gewürzen, körperreich und ausbalanciert 
 

   

Friaul    

„Jesimis“ Pinot Grigio ramato (auf der Maische, 

teils im Holzfass) 
Masut da Rive 
Noten von Aprikosen, roten Beeren, Gewürzen, florale 
Nuancen, sanfter Tannin 

 

  69,50 

Trentino    
Villa Margon Chardonnay 
Lunelli 
Komplex, anhalten, Aromen von Apfel, Grapefruit, 
Mandelblüten und feinen Zitrusnoten, in 
Eichenholzfässern gereift 
 

  69,50 
 



W e i ß w e i n e           

 

 Flasche 
0,75L 

 

Alle Weine enthalten Schwefel. Alle Preise in € incl. MwSt. und Bedienung.  Die aktuellen 
Jahrgänge erfahren Sie beim Kellner. Im außer Haus Verkauf: bis € 69,50 40% Rabatt ab € 69,51 
25% Rabatt. 

 
 
 

 
Piemonte    

Monterotondo Gavi d.c.di Gavi 
Villa Sparina 
100%Cortese aus dem Ort Gavi 
4 Monate im Barrique gereift. Trocken, körperreich, 
vollmundig, mit schöner Frische und imponierendem 
Finale. Aromenvielfalt mit Noten von Zitrusfrüchten, 
Birne, Honig und Botrytis (Edelfäule) 
 

  74,50 
 

Roero Arneis  

Pescaja 
Harmonisch mit modernem Charakter 
Und mittlerem Körper. Angenehme Frische und 
langanhaltend. 
 

  54,50 

Rossj-Bass Chardonnay & Sauvignon, 
 7 Monate in Barrique 

  169,50 

Gaja 
ausgereift. Sehr elegant mit Körper und  Tiefe. 
Beeindruckende Komplexität und Charakter mit sehr gut 
eingebundener reifer Säure.        

  
 

0,375L. 

 
 

84,50 
 

Alteni di Brassica Sauvignon   249,50 

Gaja 
Elegant und Vielschichtig. In der Nase reife Zitrusaromen, 
exotische Nuancen, blumige Akzente von Holunderblüten 
und Akazienblüten, Kräuternoten. Lebendige Säure am 
Gaumen, fruchtig, cremig, elegante lange Abgang. 

 

   

Rovella Sauvignon   89,50 

Parusso 
Fein, aromatisch, intensive weiße Johannisbeerenaroma, 
Grapefruit und Bergamotte. Komplex. 

 

   

Venetien    

Colbaraca Soave Classico Superiore DOCG   64,50 
Masi 
Aromen tropischer Früchte wie Ananas, Mango und 

Grapefruit. Beeindruckende Struktur, Cremigkeit und gut 

eingebundener Säure. 
 Alles, was Sie von einem Wein erwarten! 
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Umbrien    

Cervaro della Sala Chardonnay, Grechetto 
Antinori / Castello della Sala 
Feiner Duft, der an Toast, Citrus- und exotische Früchte 
erinnert. Leichte Butternuancen, aber am Gaumen eine 
markante Frische, und sehr angenehme Nachhaltigkeit. 
 

  129,50 

Toscana    

Vistamare Chardonnay, Sauvignon,  
Vermentino & Viogner 
Ca’Marcanda di Gaja 
Aromatische und sehr fruchtige Cuveé, delikate Anklänge 
reifer Pfirsiche mit lebendiger Frische und einer sehr 
ausgewogenen Mineralität. 
 

  99,50 

Marken    
 

Moss Blanc Verdicchio Superiore DOC 
Santa Barbara 
komplexe Bouquet von Vanille, Zitrone und Kräutern, 
lange Abgang. 

  119,00 

Tardivo ma non TardoVerdicchio  DOC Ris. 
Santa Barbara 
Tropische Früchte, Gewürze, pflanzliche Noten, reichhaltig, 
lang 

  79,50 
 

Sicilia    

        Giodo Caricante Etna Bianco 
Alberelli di Giodo 
Intensive Aromen von Zitronen und Kräuter, Honignoten, 
Langanhaltend. 
Limited edition. „Das Leben mag nicht Perfekt sein, aber 
ein guter Wein kann es für ein Moment machen.“ 

  99,00 
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I n t e r n a t i o n a l e W e i s s-/ R o s e  

Deutschland/ Rheingau     
Geheimrat “J” 100% Riesling Spätlese 
Wegeler 
Reifer, komplexer Bouquet, der an eingetrocknete tropische 
Früchte, geröstete Haselnuss, reife Riesling Trauben und 
Schiefer erinnert. Trocken, feinfruchtig, mineralisch. 
Mit steigender Temperatur verändert seine Aromatik.  
 

  
 
 

89,50 

Frankreich    

Chablis 1er Cru Butteaux Chardonnay 
Domaine des Hates Bourgogne 
Hohe Mineralität, elegant, ‚Zitrusaromen und Frühlingsblühten 

 
 
 

84,50 

Sancerre les Grands Champs Sauvignon 
Domaine Fouassier Loire 
Duft von reifen Äpfeln, Hauch von Zitrone, saftig, würzig, anhaltend 

  

 64,50 

Vire-Clisse La Perriere Chardonnay   
Barbe JM Chaland Bourgogne 
In der Nase grüne Apfel, salzige Mineralität, runde 
angenehme Säure 

 

  74,50 

Frankreich 

OTT* Clos Mireille Rose Grenache, Cinsault. 

Domaines Ott  
Vielfältige Aromen von Melone, Mango, Mandarinen, 
kräuterwürziger Nachhall. Alles, was Sie von einem Wein 
erwarten!!! 

  99,00 
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Toscana    

Chianti Classico Riserva  100% Sangiovese         64,50 
Castello di Radda 
Im Duft feine würzige Aromen, dunkle Kirsch- und 
Beerennoten.  
Öffnet sich am Gaumen mit dichtmaschigem Tannin und 
wunderbarem Fruchtschmelz, im langen Nachhall 
eine Mischung aus Cassis, Nougat und erdigen Tönen. 
 

   

Brunello di Montalcino    119,00 
Casanova di Neri 
Sangiovese Grosso 
Warm, weich, hervorragende Struktur, langanhaltend, 
seidig, hohe Konzentration, sehr gut balanciert. komplexe 
Aromen nach roten Beeren und Lakritz mit diskreter 
Vanillenote, Anklänge von Kaffee, Haselnuss und 
Pflaumenmus. Langer Abgang. 

   

Brunello di Montalcino 0,375 Demi    64,50 
Casanova di Neri 
Sangiovese Grosso 
 

   

Brunello di Montalcino 1,5 L Magnum    236,50 
Casanova di Neri 
Sangiovese Grosso 
 

   

Brunello di Montalcino Sangiovese Grosso   139,50 

Tenuta di Castelgiocondo, Frescobaldi 
Elegante und komplexe Bouquet, reife rote Früchte, Kirschen, 
Pflaumen, Nuancen von schwarzen Johannisbeeren und 
Himbeeren. Florale Noten und würzige Aromen, Tabak, 
Zedernholz. Am Gaumen harmonisch, feine Tannine, samtig. 
Perfekt zum Fleisch, Käse oder einfach für Momente, in 
denen nur das Beste genügt! 
 

   

Insoglio del Cinghiale  
Syrah, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

  99,50 

Tenuta di Biserno  
Von jungen Rebstöcken stammen die Trauben für diesen 
verführerischen und ausgewogenen Wein, der zu 50% in 
französischen Eichenhholzfässern reift. 
Rund und weich, mit würzigen Tanninen und viel 
Persönlichkeit. 

 

 

  

javascript:getGlossar('http://www.superiore.de/index.php?cl=sup_glossar&param=details&wort=Aromen')
javascript:getGlossar('http://www.superiore.de/index.php?cl=sup_glossar&param=details&wort=Tannin')
javascript:getGlossar('http://www.superiore.de/index.php?cl=sup_glossar&param=details&wort=Nachhall')
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Poggio alle Nane Cabernet Franc, Cabernet 

Sauvignon, Carmenere  14 Monate in Barrique 
Le Mortelle 
Aromen von Bergkräuter, Johannisbeere, Lakritz, samtige 
Tannine  
 

 
 

 

 
 
 

144,50 

Carapace Sagrantino di Montefalco 
Castelbuono - Lunelli 
Aromen von dunklen Beeren, Gewürzen und feinem 
Holzlange, komplexe Abgang  
 

 
 
 

 
 
 

79,50 
 

Guss 100% Merlot 
Castello di Radda 
würziger Note aus schwarzer Kirsche, Zartbitterschokolade 
und Sattelleder. Am Gaumen samtig, festen Tannin, leicht 
wärmend, saftiger Fruchtnote, druckvoll, lang bis ins 
anhaltende Finale. 

  184,50 

Guss  100% Merlot                          Magnum  
Castello di Radda 
 

 1,5 L 364,50 

Trentino-Alto Adige / Südtirol    

Anticus  Merlot & Cabernet 20 Monate in Barrique. 
Nals Margreid 
Intensive Aromen von Cassis, Waldfrüchten & Pfeffer.  

 

  99,50 

Venetien    

Amarone della Valpolicella 
“Montefante” Corvina 65%, Rondinella 20%, 

Molinara 5%  
Farina  
Gehaltvoll offen und warm, lang und anhaltend. 
Typische süßliche Spitzen in feinstem ausdrucksstarken 
Tannin eingebettet. 

 

  109,50 

Marken     

Maschio da Monte Rosso Piceno  
Montepulciano 
Santa Barbara 
Intensive Aromen von dunklen Beeren, Gewürzen, 
vollmundig, tanninhaltig, lange Abgang 

  66,50 
 

    

http://www.kellerei.it/de/weine/selection.html?wID=28
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Massone  Merlot 
Santa Barbara 
Aromen von dunklen Früchten, Kräutern, Röstaromen, 
kraftvoll und ausgewogen 

129,50 
 

Piemonte   

Mompertone      
Antinori  
Syrah, Barbera Trocken, samtig, üppig  
Aromen von Pflaumen, Kirschen, Brombeeren 
 

  59,50 

Testone Merlot 18 Monate Barrique 
Parusso 
Fruchtig, voll und saftig, intensive Aromen von Süßkirschen, 
Brombeeren und Himbeeren, leichte Würzaroma 

 

 129,50 

Barolo „Perarmando“ DOCG Nebbiolo 
Parusso 
Feine fruchtige und lakritzartige Bouquet. 
Weich, harmonisch, weiche Tannin. 
 

 99,50 
 

Barolo “Bussia” D.O.C.G. Nebbiolo 
18 Monate im Eichenfass 

 159,50 

Parusso 
Die Noten von roten Früchten, Rosenblättern und Erde, ein 
Hauch von der Würze.Seidige Tannin.  
 

  

Barolo “Monfalletto” D.O.C.G.  0,375 L  79,50 
Cordero di Montzemolo 
Nebbiolo 
 

  

Barbera “Rivalta”   79,50 
Villa Sparina 
Intensiv und fruchtig.  
Frische und weiche Geschmack mit langem Abgang. 
 

  

Umbrien   

A.D. 1212 Syrah 65%, Cabernet Sauvignon 20%, 

Montepulciano 15 % 
Decugniano die Barbi 
Elegant und mineralisch 
 

 84,50 
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Apulien 
Papale Primitivo di Manduria 

10 Monate in Barrique 
Aromen von Fruchtmarmelade und Waldbeeren 
Elegante und aromatische Abgang 

 64,50 

1921 Primitivo di Manduria Riserva 2014 
Varvaglione 
Dunkle Früchte, wie reife Kirschen, Pflaumen dominieren 
das Bouquet, süße Gewürze, wie Zimt und Muskat ergänzen 
es. Nuancen von Schokolade und Tabak verleihen die Tiefe. 
Vollmundig, warm, samtige Textur, lang und harmonisch 

 99,50 

 

Abruzzo 
Montepulciano Riserva d’ Abruzzo 59,50 
Orlandi Conticci Ponno 
Sehr weich und voll mit elegantem Körper,  
hervorragender Struktur und intensiven Aromen  
von Amarenakirschen. Langanhaltend. 
 

Calabria    

Gravello 40 % Cabernet Sauvignon, 60 % Gaglioppo 
Librandi 
Trocken, gute Struktur, stramm und doch  
harmonisch, ein Kontrast mit dem Tannin der Gaglioppo.   

                                                                                        

 
 
 

 
 
 
 

69,50 
 
 

Sardinien    

Korem 
Argiolas 
55% Bovale Sardo, 35% Carignano 
 und 10%Cannonau  
Samtig, voll, kräftig strukturiert, gehaltvoll, mit einem 
langanhaltenden, interessanten Abgang  
 

  99,50 

Turriga Cannonau, Carignano, Bovale Sardo, Malvasia   145,50 

Argiolas 
Harmonisch, sehr rund und voll, sanft mit einer 
charakteristischen und sehr geschmackvollen Struktur. 
Reife schwarze Früchte wie Brombeeren und schwarze 
Kirschen verschmelzen mit würzigen Noten von Lakritz, 
schwarzem Pfeffer. Mediterrane Kräuter, wie Lakritz, 
Rosmarin und Myrte, feine Vanillenoten. Der Turriga ist 
nicht nur ein Wein, sondern ein Erlebnis. 
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Sicilia    
San Francesco Vigna Cabernet Sauvignion 
Tasca D‘Almerita 
Konzentriert und elegant 
Kraftvoll und lang mit ausgewogenen Tanninen. 
Cassisaroma und eine feine Kirschfrucht ergänzen sich mit 
dem Duft von Brombeeren, Tabak und Würze. 

  99,50 

Toscana  

Tignanello 299,50 
Antinori 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Sehr weich, von großer Fülle, seidig, mit weichen, sehr schön 
abgerundeten Tanninen. 
 

 

Ornellaia 449,50 
Tenuta dell’Ornellaia 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Sehr schöne Struktur, mild, warm, voll und ausgewogen, potente 
Stoffigkeit, langanhaltend mit komplexem Ausdruck. 

 
 

 

Masseto 100% Merlot      1599,00 
Der Wein präsentiert sich gereift, mit komplexem Bouquet und 
starken Tannin. In der Nase erinnert es an die reifen Kirschen, 
Pflaumen und würzigen neuen Eiche. Gehaltvoll und vollmundig, 
lange elegante Abgang- 
 

 

 
Saffredi  

 
199,00 

Fattoria Le Pupille 
60% Caberenet Sauvignon, 30% Merlot, 10% Petit Verdot 
18 Monate in neuen Barriques gereift 
Runder seidiger Körper mit majestätischer Ausgewogenheit.  
Sehr gute Länge und komplexe Aromatik. 
 

 

Redigaffi  499,50 
Tua Rita 
0vfMerlot aus der oberen Maremma 
Hochkonzentriert, außergewöhnliche Komplexität, Struktur und 
Balance. 
2015 James Suckling  100 Punkte, Weine Advocate 97 Punkte 
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Sassicaia 599,50 
Tenuta San Guido 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Viel Frucht, kräftige, weiche Tannine, dichte Struktur, 
hochkonzentriert. Langer Nachhall. 

 

 

Piemonte  
Darmagi  469,50 
Angelo Gaja 
Cabernet Sauv., Merlot, Cabernet Frank 
Fast schwarz in der Farbe; exzellente Frucht mit 
deutlichem Cassisaroma, lange Abgang 
 

 

Barbaresco  439,50 
Angelo Gaja 
Nebbiolo 
Noten von Waldbeeren, Pflaumen, Lakritz, Bittermandeln und 
Kirschen; Komplexe Abgang, seidige Tannen 
 

 

I n t e r n a t i o n a l e    R o t w e i n    
Rhone     

Chateau Neuf du Pape Vieilles Vignes  
La Cabotte 
Grenache, Mourvedre, Syrah, Brombeere, Schwarzkirsche, 
voluminös,  perfekt zum Trüffel 

                                                                                        

 
 
 

 
 
 
 

99,50 
 
 

Bordeaux   69,50 

Château Reignac Superieur 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Im Vordergrund Blaubeer-, Brombeer- und Kirscharoma. Im 
Hintergrund leichte Würze. Leicht und frisch. 
 

   

USA Kalifornien    

Opus One by Rothschild & Mondavi 
Cabernet Sauv., Petit Verdot, cabernet Franc, Merlot, 
Malbec 
Frische Aromen von Pflaumen, Brombeeren und Kirsche, 
verstärkt durch verführerische Noten von getrockneten 
Rosenblättern, Waldboden und erdige Mineralität. Am 
Gaumen saftig und hell mit ausgeprägten Aromen von 
schwarzen Johannisbeeren, Heidelbeeren. Samtige Textur mit 
pudrigen Tanninen, gut eingebundene Säure 

  799,50 
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G r a p p a  
 2 cl 
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Tradizione 41 NONINO, Friuli  
Sehr fruchtig, untermalt von leichter Weinwürze. 
 

11,50 

Vendemmia Riserva NONINO, Friuli 
Ein Grappa wie zu Opas Zeiten, rustikal und kräftig 
 

14,50 

di Prosecco Riserva NONINO, Friuli 
100% Prosecco, 24 Monate in Sherry Fass gereift. Komplex aber mild 
Mit Duft von Rosinen, Tabak und Schokolade 
 

12,50 

di Chardonny Barrique NONINO  
100% Chardonnay  
12-monatige Ausbau im Barrique. Reich im Duft, weicher warmer Körper 
Mit langem harmonischen Abgang 
 

14,50 

di Moscato NONINO 
100 % Moscatella 
Elegant und aromatisch, süßlich im Geschmack aber trocken im Gaumen 
 

12,50 

di  TIGNANELLO aus dem Trester des berühmten Rotweins gebrannt.  
Klar, sehr fein, weich und elegant 
 

18,50 

Antica Cuvee Riserv NONINO 
 Cabernet, Merlot & Schioppettino  
5 bis 20 Jahre im Barrique, warm, samtig, langanhalten 
 

19,50 

Grappa di Barolo Bussia invecchiata 
Nebbiolo 
Üppige Aroma, leichte blumige Noten 
 

12,50 

NONINO Riserva 20 Jahre Limited Edition 

Feine Cuvee in Sherry Eichenfass ausgebaut. Würzige Aromen, 

 Noten von Marzipan und Nuancen von Früchten. 

 

24,50 

Carlo Bocchino Riserva 121 Jahre 

Nebbiolo 

Bernstein-Ton wiederspiegelt die lange Reifung in edlen  

Holzfässern, vielschichtig. Reife trockene Früchte, verschmelzten  

mit Noten von Karamell, Honig, geröstete Mandeln. Hauch von 

 Vanille, Zimt, samtig und weich 

 

21,50 

Traubendestillate & Obstler 2 cl 



Spirituosen  
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UÈ – UVA BIANCA –NONINO 
Zur Feier des 20. Jubiläum des UÈ wurde der Traubenbrand UVAROSSA 
aus Fragolino, Refosco und Schiopettino destilliert. Kraftvoll, weich-feinwürzig, 
an rote Früchte erinnernd. 
 

11,50 

PIRUS – Williamsbirne NONINO 
Herrlicher Obstler mit dem vollen Geschmack der Williamsbirne. 
Schonend destilliert, glasklar, mehrere Monate in Edelstahlfässern gereift. 
 

12,50 

Amaro NONINO 

Vielschichtig und harmonisch, süße Noten von kandierten Orangen, Honig und Vanille 

 

11,50 

Cognac Hausmarke 
Hennesey, Carlos I   
 

14,50 

Cognac Extra 
Comte Joseph XO, Hennesey XO 
 

19,50 

Whisky Hausmarke 
Ballenteins,  Jonny Walker Red Label, Jim Beam White,  Jack Daniels 

    

16,50 

Whisky Extra 
 Jonny Walker Black Label, Jim Beam Black 
 

21,50 

Whisky Exklusiv  
Glenmoragie, Chivas 18 Jahre 
 

26,50 

Gin Hausmarke 
Bombay Sapphire 
 

12,50 

Gin Exklusiv 
Hendrick’s, Hendrick’s Neptunia, Drumshanbo Irish Gin, Brooklin Gin, Monkey 42 
 

16,50 

Rum 
Zacapa, Matusalem, Run Jungle,   

21,50 

Vodka Absolut   4 cl 7,00 

            Three Sixty Black 4 cl 11,50 
                  Three Sixty Diamand Filtration 4 cl 14,50 

  


